



Многоборье и личные победы



Пловцы арамильской СШ «Дельфин» приняли участие в традиционном старте в Заречном

На водных дорожках бассейна «Атом» состоялись

заплывы на дистанциях 800 метров вольным стилем, 200 – комплексом и 100 – избранным способом.

По итогам многоборья трех дистанций среди девушек 2011 года рождения и старше второе место занял Тимофей Пермянин, третье – Никита Никифоров.

В индивидуальных дисциплинах наши юные арамильские спортсмены также занимали первые, вторые и третьи места. Особо отличилась здесь Анастасия Епифанцева – она взяла «золото» во всех заплывах!

Кроме того, эти соревнования стали дебютным стартом на длинной – 50-метровой – воде для младших воспитанников школы: покорила водную стихию Мария Вахранева, Евгения Коренькова, Ольга Мухина, Леонид Селиванов, Иван Вальтер и Всеволод Шелепов.

Информация и фото:
спортивная школа
«Дельфин»

Черно-белые баталии



В праздничные выходные в шахматном клубе «Белая ладья» МАУ Центр «Созвездие» состоялся блиц-турнир, посвященный Дню народного единства

В первый нерабочий день уикенда любители древней интеллектуальной игры собрались вместе, чтобы разыграть титул лучшего блицкора. На турнир зарегистрировались 23 человека.

Соревнования прошли по швейцарской системе в 13 туров с контролем времени 3 минуты плюс 2 секунды на каждый сделанный ход. Общим решением принято, что невозможный ход сразу приводит к поражению.

Два игрока в течение турнира ни разу не проиграли. Степан Балашов стал победителем турнира, сведя две партии вничью. Всего Степан набрал 12 очков. А вот школьник Владимир Тараковских из Сысерти тоже никому не дал себя переиграть, но уже в четырех партиях зафиксирована ничья – 11 очков.

Борьба за третье место получилась триумфальной. За три тура до финиша 11 игроков имели шансы завоевать медаль в общем зачете.

86-летний старейшина клуба Виталий Юрин на старте потерпел несколько поражений и выби-



лся к верху турнирной таблицы с низов. На финишной прямой он, словно машина, раз за разом штамповал победы. И в последнем туре встречался с Олегом Переметовым. Олег имел хороший коэффициент, ведь он всегда держался в пятерке сильнейших и играл с грозными соперниками. Виталий и в соперничестве с Олегом одержал уверенную победу. И ближайшие конкуренты не смогли в последнем туре выиграть партии. В итоге Олег и Виталий вдвое набрали одинаковое количество очков (по 8), и в случае равенства первым дополнительным показателем является личная встреча. Вот как раз

Дружеская встреча

Активисты арамильского Совета ветеранов провели турнир по теннису

Играли с пенсионерами из поселка Большой Исток. Наши спортсмены считают, что настольный теннис – самый полезный вид спорта для здоровья. Для пенсионеров это не только постоянные тренировки, но и общение.

Все участники проявили волю к победе и спортивный азарт. Турнир прошел в теплой и дружеской обстановке, игроки получили заряд бодрости и хорошего настроения. Были награждены грамотами.

Первое место заняла наша арамильская команда под названием «Дружба». Лучшей среди женщин была наша землячка Р. Логачева, а среди мужчин – спортсмен из Большого Истока В. Беляев.



Встреча завершилась дружеским чаепитием. Посвятили турнир празднованию Дня народного единства.

– Мы от всей души поздравляем спортсменов с успехом, – говорят в Совете ветеранов. – Желаем и

далее принимать активное участие в спортивных соревнованиях и ни в коем случае не останавливаться на достигнутых результатах!

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль



Информация и фото:
шахматный клуб
«Белая ладья»



этую личную встречу выиграл наш ветеран. Третье место!

Упорство и каждодневные тренировки дали плоды. «Успешительные» награды вручались лучшим пенсионерам. Олег Переметов все же получил медаль – золотую среди ветеранов, но этот приз считается подбадривающим, поддерживающим, поскольку дается только игрокам 60+. Второе и третье место заняли Александр Грибков и Юрий Зарубин. Среди школьников лучшим стал Александр Коротаев.

Информация и фото:
шахматный клуб
«Белая ладья»